

永康日报



章旭升在检查安全生产工作时强调 坚持问题导向 层层传导压力 确保隐患排查治理不间断全覆盖见实效

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月17日晚金华市安全生产工作会结束后,我市立即召开续会,部署贯彻落实举措。4月18日上午,市委书记章旭升赴东城街道、经济开发区等地检查安全生产工作。他强调,要时刻绷紧安全弦,严格落实党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责和管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全要求,以时时放心不下的责任感,压实各方责任,落细防范举措,坚持不间断、全覆盖、零容忍、重实效标准,突出抓好各类安全风险隐患的排查治理,举一反三、综合施策,全力保障人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长郑云涛参加检查。

东城街道解放水库是一座以灌溉为主,兼顾防洪等综合利用的小型水库,当前正处于除险加固作业状态。章旭升一行来到现场,详细了解工程进展

及日常监管情况。他强调,要坚持以高标准严要求推进水利工程建设,在切实落实工程质量安全管控的基础上,抢抓施工有利天气,合理组织施工力量,加快工程建设进度,确保在主汛期到来前完成,发挥工程效益。同时,要进一步加强水库安全管理,压紧压实各方各级责任,强化日常巡检、规范管理和应急保障,确保异常情况能及时发现、高效处置,严防溺水、山火等事故发生,实现惠民、安民深度融合。

在航鹰锁业、浙南电气、陇尚塑业等企业,章旭升实地察看承租企业生产车间,并与房东、企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、安全生产,检查消防器材配备、员工消防安全四个能力掌握等情况。在铜陵西路一带,章旭升随机抽查沿街商铺是否存在三合一现象以及经营主体安全防范意识情况。他强调,安全是企业生产、经营

的生命线。要切实增强安全防范意识,压紧压实经营主体的主体责任和部门、属地的监管责任,把标准化管理和规范化操作贯通至每厂每店、每个网格、每道环节,严格落实人防、物防、技防措施,把安全防范措施落得更细,把安全教育培训抓得更实,持续提升突发事件应急处置能力,坚决堵住安全漏洞,不断提升本质安全水平。要完善一厂多租、群租房安全治理和日常监管工作机制,形成出租、承租双方安全责任清单,督促引导房东真正履行好出租房的安全管理责任,及时主动申报信息动态,及时发现整改安全问题,建立各租户、安全员联动沟通渠道,切实消除房屋租赁行为中的安全隐患。

章旭升强调,要认清形势、提高站位,切实增强做好安全生产工作的紧迫感和责任感,牢固树立安全发展理念,强化底线思维和红线意识,以最坚决的

态度、最严格的要求、最有力的举措不间断排查整改消除安全隐患,确保安全监管无纰漏、问题隐患不回流。要狠抓重点、分类施策,紧盯重点领域、重点部位和重点时段,在巩固消防安全双月攻坚行动成果的基础上,加强隐患排查自查,逐一制定整改方案,明确整改责任人、整改时限,强化指导督查,增强执法刚性,真正做到排查治理全覆盖、无死角。要压实责任、确保长效,结合文明卫生城市创建,进一步明晰工作职责,动员各方力量,健全完善责任链条和闭环管理体系,加大宣传警示、提示、曝光力度,加强安全生产及消防安全常识普及,全力确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

胡勇春在督导检查安全生产工作时强调 排查整治风险隐患 筑牢安全生产防线

本报讯(融媒记者 徐敏) 4月18日上午,市委副书记、市长胡勇春带队赴现代农业装备高新区督导检查安全生产工作。他强调,要深刻认识做好安全生产工作的极端重要性,思想绷紧弦、责任扛在肩,从严从紧排查整治风险隐患,持之以恒筑牢安全生产防线,切实保障人民群众生命财产安全。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

在浙江加恒电炉有限公司,胡勇春详细检查企业生产、储存、消防等重点区域,了解企业各项安全制度落实、应急防范措施等情况。针对检查中发现的一厂多租、管理混乱等问题,现场提出整改意见,要求相关责任人立即整改落实,限期消除隐患。

在浙江金凯德智能家居有限公司,胡勇春实地察看了企业车间的安全生产情况,与企业相关负责人就安全生产的制度体系建设、隐患排查整改落实、各类设施配备等情况进行深入交流。他指出,企业要牢固树立安全生产观念,坚决克服侥幸心理,紧盯重点区域和薄弱环节,开展查漏补缺,消除安全隐患,为企业高质量发展夯实安全基础。

当日,胡勇春还以四不两直方式随机走访了市仁义彩印包装厂和良友板材仓库,仔细检查消防器材是否完好有效、消防通道和安全出口是否畅通,要求企业规范安全生产流程,落实全员安全生产责任制,加强重点部位巡检,防范安全事故发生。

胡勇春指出,安全之责重于泰山。各部门要强化安全生产红线意识和底线思维,拿出时时放心不下的责任感和事事落实到位的执行力,全力以赴做好安全生产各项工作。他强调,要健全体制机制,层层压实安全生产责任,加强安全生产风险分级管控和隐患排查整治,推动安全生产由事后处置向事前防范转变,要突出关键重点,聚焦重点行业、重点领域、重点场所和关键环节,细化安全监管体系,以零容忍态度严厉打击各类安全生产违法行为,要强化指导服务,抓好抓实安全生产教育培训,定期组织开展安全生产应急演练,提高企业员工安全意识,切实提升企业安全生产管理水平。

永康农商银行温暖守护 星星的孩子

本报讯(通讯员 程吴贇) 4月17日,当看到3万元贷款资金成功到账,市民黄先生激动地说:多亏了永康农商银行,女儿的治疗费有着落了。

黄先生的女儿是一名来自星星的孩子,也就是孤独症患者。据介绍,孤独症患者的黄金康复期是6岁之前。然而,有很大一部分孤独症患者家庭因为经济问题,错过了孩子的黄金康

复期。针对这一情况,永康农商银行与市残联开展战略合作,签订了合作协议,在全省率先推出贴心·康复贷专属信贷产品,并向市肯纳社会工作发展中心授信100万元。凡是在该中心治疗的孤独症患者的父母可提出申请,最高可贷款5万元。贷款资金直接打入中心账户,专项用于孤独症儿童康复训练。该产品具有纯线上、分期还、秒

入账、低利率等特点,客户只需点点手机即可完成申请,真正让每一个患儿家庭都能享受到暖心的非接触式金融服务。

市肯纳社会工作发展中心相关负责人表示,凡是在该中心康复治疗并申请获得贴心·康复贷的家庭,将由中心全额承担贷款利息,让患儿家庭零成本享受资金帮扶。

市消防安全和救援管理服务中心获批成立